

## Pénz helyett csak ígéretet kapott

KRÁLIK EMESE - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.08.09. 05:54

Szentes - Hitelre lett volna szüksége a szentesi Áfra Sándornak, pénz helyett azonban csak ígéretet kapott. Akkor még nem tudta: a Gazdasági Versenyhivatal korábban megbüntette a céget, amelyhez fordult.

Svájcifrank-alapú hitelét szerette volna visszafizetni és a gazdaságát fejleszteni a nyugdíjas Áfra Sándor. Tavaly novemberben olvasta annak a cégnek a hirdetését, amelyről ma már tudja: kár volt kölcsönt remélni tőlük.

- Komoly cégek tűnt, rendszeresen hirdettek az újságokban. Felutaztam Budapestre és érdeklődtem, kaphatok-e egy nagyobb összegű hitelt. Úgy terveztem, hogy ebből kifizetem a frankhitelt és egy úgynevezett vágópontot létesítek az alsórégi tanyámon - részletezte a szentesi férfi. - Az ügyintéző két nap múlva közölte

### Az utolsó betűig el kell olvasni a szerződést

A kft. nem hitelt közvetít, hanem úgynevezett fogyasztói csoportokat szervez. Ennek lényege, hogy a tagok a saját befizetéseikből sorsolással juthatnak pénzhez. A Gazdasági Versenyhivatal már több hasonló cégre szabott ki pénzbüntetést. A vizsgálat során kiderült: a fogyasztók nem voltak tudatában annak, hogy a fogyasztói csoport nem hitelt nyújt – hiszen a reklámok egy része kifejezetten ezt sugallja.

telefonon: mehetek szerződést kötni. Befizettem az egymilliónként 50 ezer forint regisztrációs díjat, valamint az első havi részletet. A fiatal nő megnyugtatóan, hogy 8-10 héten belül kézhez kapom az igényelt összeget. Havi 87 ezer forintos törlesztőrészletekről kaptam csekkeket, amelyekből kettőt rendeztem is, akkor azonban elfogyott a türelmem - hallottuk a panaszostól.

Áfra Sándor elmondta: most már látja, hogy a gyanús körülményeket észre kellett volna vennie. Állítása szerint a cég fővárosi irodájában olyan feltételeket teremtenek, hogy a leendő ügyfelek ne tudjanak egymással szóba elegyedni. Arról is beszámolt, hogy a többoldalas szerződés elolvasására nem adtak időt, sietősen aláírást vele a papírokat, némely pontokkal kapcsolatban pedig az ügyintéző azt mondta, hogy nem kell elolvasni, nem vonatkozik rá.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

- Több mint egymillió forintom van náluk, ezt szeretném visszakapni. Nem tudom, hogy sikerrel járok-e, ugyanis megmutattam a papírokat egy ügyvédnek, és nem sok jóval kecsegtetett. A cég - igaz, név nélkül - azóta is rendszeresen hirdet a sajtóban - panaszolta a megtévesztett ügyfél.

### A rovat legfrissebb cikkei



Vágó Zsuzsi szerepálmáról, csókokról a Saigon-teraszon

Babakocsis futóverseny Sokorópátkán

Szemét, kiöntött italok nyomai a Fő térre vezető átjárónál

### A nyitóoldal témái



Korszerűsítik a Csillagot

Nyáron sok a vonatbaleset

Elásott emberek - 6 személyt tartóztattak le

hirdetés



Palócok, őslábnymok, pampuska... Kíváncsi többre is? Kattintson!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Állást keres? Nem tudja mitévő legyen? Kattintson ide!



Sokat halljuk mostanában: közösségi vásárlás. Mi is ez valójában?